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KtabBlsberQ, az
Anélkül. hogv intranzigens 

demokrata programunkat fel­
adnánk. ehez az ötlethez hatá­
rozottan gratulálni vagyunk 
kénytelenek az ÉME vezetősé­
gének. Klebelsberg Kunó gróf 
kultuszminiszter, a Bethlen­
kor mán y tagja, gróf Betlilen Ist­
vánnak régi politikai barátja 
csakugyan több érdemet szer­
zett erre a megtiszteltetésre, 
mint az ébredövezérek akárme­
lyiké. Csakugyan, Eckhardt Ti­
bor ping-pongozik, Üveii köny- 
nyclmti ember nem is odavaló. 
Kitelnék tőle. hogy elpingpon­
goznék egy-egv fontos ülést, 
de egyébként is, hallott még 
olyat a világ, hogy komoly po­
litikus pingpongot játszott vol­
na? A leg io mely abb történel­
mi kútfőkben sincs nyoma an­
nak. hogy akár Mucchavelii. 
akár Hitt. akár Bismarck \ agy 
Napoleon pingpongozott. mázuk 
van az ébredőknek Kisbels- g 
berg való oda. aki nem ping­
pongozik, hanem Betlilen Ist­
ván gróf segédletével vedj a 
meglevő numerus ckuisiist és 
fenyegetőzik az. ujjal, aki ugyan 
csak Bethlen István liallgatófti- 
gos beleegyezésével utat ké­
szít a magyar fasizmus szá­
mára.

Ha az ébredők szempontjá­
ból nézzük a dolgokat, kétség­
telenül igazak van. Klebelsberg 
miniszter föltétlenül inttanzi- 
gens, gerinces ébredő, akinek 
elvei a numerus claiisttsban és 
s más ehez hasonló alkotások­
ban dók ütne a kilódnak s fasisz­
ta vezércikkekben tükröződnek 
ö és az ő révén az ébredők ki­
tűnő patronusa. Bethlen István 
föltétlenül érdemelnek valami 
EME tisztséget. esetU’g egy 
Mussolini kitüntetést is

A magunk szempontjából vi­
szont azért örvendünk Klebels- 
berg EME elnökségének, mert 
a fasiszta vezércikkek után ez 
ismét alkalmas a helyzet tisz­
tázására. alkalmas annak a 
kérdésnek megvilágítására, 
hogy milyen programot követ a 
Betlilen kormány és támasza, 
az egységespánt. Így kidet.... 
hogy 'nmek a Bethlen korinán 
iiak egy tagja, az egysége., 
pártnak egyik minisztere gerin 
ccsebb ébredő, többet dolgu 
zott az EME érdekében, mint 
akár Eckhardt Tibor, aki az 
EME-hovdó tetejéből már évek 
óta hirdeti az antiszemita és 
reakciós ..világboldogitást“. 
Persze. hogy örvendünk a gróf 
miniszterségének, itiszeii a 
Betlilen kormány megalakulása

óta látjuk, tudjuk és hirdetjük, 
hogy igenis ébredő, fasiszta po­
litikát támogat közvetve az aki 
a Bethlen kormányt támogatja. 
Ennek a tételnek bizonyításán 
működik most tevékenyen gróf 
Klebelsberg s működnek az éb­
redők. Helyes. Ideje, hogy a 
nemzet megismerje, mi rejlik 
a pártok programja mögött s 
helves, mert a nyílt ébredő

sokkal kevésbhé veszedelmes, 
mint egy titkos. A magyar nem­
zet jövőjére mérhetetlen fontos­
ságú kérdés, hogy a Bethlen 
kormányban lappangó fasiszta 
tendenciák minél hamarabb 
napfényre kerüljenek. Azután 
végre fair lesz a küzdelem 
köztük és a nemzetnek a fa­
sizmustól. ébredéstől megcsö- 
mörlött többsége között.

Magyarországon is megszűnik 
a szövetségközi katonai ellenőrzés

A Magyar Távirati iroda je­
lenti: Egyes külföldi lapokban 
és ezek nyomán budapesti la­
pokban is Itirek jelentek meg 
arról, hogy a nagyhatalmak ál­
lítólagos titkos fegyverkezésre 
való tekintette! a magyar kor­
mányhoz jegyzéket intéztek, 
amelyben ennek megszünteté­
sét kívánjál-.

illetékes helyen megállapít­
ják hogy a hir ebben a formá­
ban a tényállásnak egyáltalá­
ban nem felel meg. Csupán ar­
ról van szó, hogy a nagyhatal­
mak éppúgy, amint az Német­
országgal és Ausztriával szem­
ben történt, néhány nappal ez­
előtt a magyar kormánnyal is 
közölték azokat a kiváltságokat, 
amelyek teljesítése után a ka­
tonai ellenőrzés jelenlegi rend­
szere meg fog szűnni.

\ békeszerződések értelmé­
ben ugyanis, a szövetségközi

katonai ellenőrzés csak átme­
neti időre terejdhetett volna, a 
lefegyverzés már régen meg- 
itörtént és a békeszerződés ér­
telmében

most már csupán a Népszö­
vetség ellenőrzéséről lehet 

szó.
Az ellenőrzés régi rendszeré­
nek íónmaradása az utódálla­
mok intrikáinak tulajdonítható.

Locarno végre fordulatot je­
lenteit a legyőzött államok el­
lenőrzése kérdésében is. A lo­
varnői konferencián az az állás­
pont érvényesült, hogy az ellen­
őrzés tekintetében meg kell 
már kezdődni a leépítésnek, a 
mai rendszert most már fel kell 
váltam a békeszerződés értei­
mében a népszövetségi ellenőr­
zésnek. ennek előfeltétele azon­
ban, hogy a legyőzött államok 
.bizonyos katonai jellegű kíván­
ságokat teljesítsenek.

Összeül a nemzetgyűlés az árvíz miatt
Budapesti tudósítónk jelenti: 

Szilágyi Lajos mozgalmat indí­
tott a nemzetgyűlés összehívá­
sa végett és ebből a célból 
érintkezési keresett az összes 
pártok vezetőivel. Az összehí­
vás célja, hogy a nemzetgyűlés 
kifejezést adjon mélységes 
együttérzésének az árvíz káro­
sultjaival es szóvá teg vek azo­
kat az okokat, amelyek ih en 
példátlanul nagy katasztrófát 
okoztak.

Eddig máris biztosítva van 
a, összehívást kérő ívhez sziik- 

. >. aláírások száma. Nem le­
hetetlen, hegy az összes pártok 
egyhaiigit Kívánságának ineg- 
felelöüeg fog összegyűlni a nem­
zetgyűlés. Szcitovszkv Béla el­
nököt arra kérik, hogy a nem­
zetgyűlést lehetőleg minél rövi­
dé bb időn belül, már január első 
napjaiban hívja egybe.

Szónokul felkérik gróf Appo- 
nyi Albertet, aki annakidején a 
békedelegációt vezette Parisba

és aki a békeszerződés aláírá­
sával kapcsolatban, illetve az 
azt megelőző üléseken rámuta­
tott a trianoni határok lehetet­
lenségére nemcsak néprajzi 
szempontból, hanem földrajzi 
szempontból is és szinte előre 
megjósolta a mostani árvízka­
tasztrófát.

Ugv Apponyi. mint a béke­
delegáció szakértői rámutattak 
a maguk részéről azokra a vég­
zetes katasztrófákra, amelyeket 
a minden vízrajzi szempontok 
mellőzésével megvont határok 
előidézhetnek.

Szilágyi Lajos érintkezésbe 
lépett elsősorban az egységes- 
párt ügyvezető elnökével. Al- 
niássy Lászlóval, aki ma este 
az egvségesnárt Budapesten tar­
tózkodó képviselőivel rögtönzött 
értekezletet tartott. Aiz értekez­
let elvben helyeselte, hogy az 
á rvizkatasztrófát külpolitikai 
manifesztációra használják fel a 
nemzetgyűlésen. Egyébként pe­

dig Bethlen gióf miniszterelnök 
hazaérkezése tatán döntenek 
maid abban a kérdésben, hogy 
az egvségesnárt tagjai aláír­
ják-te a Ház összehívását kérő 
iver. Előre is figyelmeztették 
Szilágyit, hogy csak akkor já­
rulnak hozzá az összehíváshoz, 
ha biztosítékot kapnak, hogv az 
ellenzék nem támadja a kor­
mányt s ugvanehez a feltételhez 
kötötte hozzájárulását a ke­
resztény gazdasági párt nevé­
ben Wolff Károly is. a Klebels- 
berg gróf kultuszminiszter kará­
csonyi nyilatkozata körüli vitát 
akarván elkerülni.

Vázsonyi Vilmos és Ugrón 
Gábor szükségesnek tartották a 
nemzetgyűlés összehívását.

Szilágyi gondoskodott arról 
is. hogv az összehívásról a szo­
ciáldemokraták is tudomást szc- 
I ezzenek. Ebben az ügyben a 
pártvezetőség és a parlamenti 
frakció illést tartott s kiküldte 
Szeder Ferenc és Szabó Imre 

! képviselőket, hogv a helyszínén 
vizsgálják meg a helyzetet és 
azt. hogy a kormány eleget 
tett-e szociális kötelezettségé­
nek. A pártvezet őség és a frak­
ció a kiküldöttek jelentésétől te­
szi függővé az árvízkatasztrófa 
ügyében elfoglalandó álláspont­
ját s amennyiben az derülne ki. 
hogy a kormány nem teljesítet­
te kötelességét, nem hajlandók 
beleegyezni abba. hogv egyedit! 
Amonvi szólaljon fel. hanem 
felelősségre kívánják vonni a 
kormányt az esetleges mulasz­
tások miatt.

Petrichevlch három pBre 
a Magyarság ellen

Budapesti tudósítónk jelenti:
A Magyarság című lap rendszeres 

támadásokat intéz Petrichevich-Ilor- 
váth Elemér báró népjóléti államtit­
kár ellen. Cikksorozatáért Thury La­
jos -hírlapíró vállalta a szerzőséget, a 
kinek három ügye került ma egyszer­
re tárgyalásra. Az ügyet a Torc-ky- 
t an ács tárgyalta.

Nem érzem bűnösnek magamat 
védekezett Thury. — Amit meg­

írtam, annak valóságáról meg vagyok 
győződve és bizonyítani kívánom cik­
kem összes állításait'.

H°r\’áth Géza dr. szavazóbivó fii 
olvasta az Inkriminált cikkeket, me­
lyekben az ál!, hogv az országos la­
kásépítő miniszteri biztosság nyolc 
házat építtetett a Technika Építési 
R. T.-gal, amely meghamisította a 
munkabérlistákat, s kétszerannyi mun­
kást szerepeltetett azokon és Petri- 
chevich báró elmulasztotta a kellő 
ellenőrzést. Egy másik cikk Steinmetz 
Samu vállalkozóról azt állította, hogy 
annak ellenére, hogy az állammal 
szerződéses viszonyban vau. ő reno­
válta Petricticviclt báró házát. A har-
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mailik cikk azzal vádolja itten' Met­
rie he vielt bárót, hogy ö egy héber 
li:mk igazgatója, tagja volt a kolozs­
vári nemzeti tanácsnak és mint ilyen, 
tárgyalásokat folytatott Marosvásár­
helyen az oláhokkal. Ezenkívül pedig 
egy ezüst emléktárgyat fogadott el 
ajándékba a kispesti iparosoktól.

K perbeszédek után az elnök Pet- 
richevich Horváthi Emil bárót szólítot­
ta fel nyilatkozattételre. Az államtit­
kár ezt mondta:

Minit ember ts mint köztisztvi­
selő kérem, méltóztassék a bizonyí­
tást a legszélesebb mederben lefoly­
tatni.

Az elnök a tárgyalás folytatását 
holnap délelőtt ló órára tűzte ki.

Vihar az Atlanti-Óceánon
London, december 30. A la­

puk arról adnak hirt. hogv az 
Atlanti Óceánon rettentő viha­
rok voltak. A Colorado Közösön 
kivid, amelv legman Landsent 
magasságából dróttá lan vészje- 
leket •küldött szét. ennek hajó- ^ 
nak testvórhaióia. a Casaniaro. |

amelv 'aiz utóbbi időben futott 
ki a kikötőből szintén hiány­
zik. Beach-Head közelében zá­
tonyra futott egv lia.ió. amely­
nek legénységiét a parti őrséit 
mentette ki. Londonban hétfőn 
egyetlen ói a alatt. 17 tonna eső 
esett.

Szabolcsmegye külföldi kölcsönből kiépitj 
közkórházát és úthálózatát

Nyáregyházai tudósitónk je­
lenti: ,

Szabolcsmegye törvény ható­
sági bizottságának rendkívüli 
közgyűlésén Mikecz István alis­
pán a vármegye lö26. évi köz­
úti költségvetésével kabcsolato- 
san bejelentette, hogv az elmúlt 
évben 35 kilométer hosszú köz­
utat építettek, amelynek leg- 
1, sszabb egységes szakasza '! i- 
szadada és I isizalök közi 15 
kilométer. A vármegye törvény- 
hatósági utiprogram.iának telics 
megvalósítása érdekében na- 
gyobb külföldi kölcsönt vesz let 
_?5 évre. 11 százalékos autót ti- 
zációval. Ebből ai kölcsönből az 
utak kiépítésén kivid az Erzsé­
bet-közkórluíz pavillonhdt is 
felépítik.

A bizottság ötömmel vette tu­
domásul. hogy a külföldi köl­
csönből 411 kilométernyi utad 
építenek s igv Szabolcsmegye 
úthálózata 1200 ki lomé:er lesz.

Budapest székesfőváros átint 
Szabolcsmegvéhez. hogv a 
munkanélküliség ellen és a mun­
kanélküli segély érdekében a 
kormányhoz intézett feliratát 
támogassa.

A bizottság megállapította, 
hogv a munkanélküliség a var­
megyében is nagy. de az ezen 
való envhitést nem a munkanél­
küli segély adásában, hanem 
munkaalkalmak terein tcscbeji 
látja. Épen ezért a legsürgő­
sebbnek tartia a tiszai kid meg­
építését és az útépítési munká­
latok fokozáséit.

Megalakult Debrecenben a Keletmagyarnrszägi 
Rádió Társaság

Pénzügyi tárgyalások Francia- 
ország és a szovjet közt

Páris, december 30. 
Beavatott Ítélvén úgy tudják, 

hogv Csicserin és Briand kö­
zött megállapodás jött létre, 
amely szerint gazdasági, pénz­
ügyi és politikai érintkezés 
helyreállítása végett január vé­
gén orosz-francia konferencia 
ül össze.

Az orosz delegáció veze­
tője maga Csicserin lesz,

inig a franciák politikai bizott­
ságát Berthelot. a pénzügyit 
Seydoux és a jogit Eromageot 
vezeti. A tárgyalások legfőbb 
pontja a cári időkből való adós­
ságok rendezése lesz. Hir sze­
rint Csicserin hajlandónak nyi­
latkozott

a tartozás aranvértékének 
harminc százalékát elis­

merni,
mig eddig a névérték negyven 
százalékáról volt szó. A gazda­
sági bizottság tárgyalásainak 
legfőbb anyaga az Oroszor­
szágnak nyújtandó hitel, továb­
bá az árucsere kérdése lesz. 
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vacsora
az Arany Bika éttermében

BIKA ERŐLEVES,
LIBAMÁJ PÁSTÉTOM 
Nómethné asszony módra, 

MALACPECSENYE 
pezsgős káposztával, 
FARSANGI FÁNK,

SAJT.
Terítékenként 90,000 K.

\Bztalok megrendelhetők 
a Bika portásánál

—-------------------- mumm

Magyarország több városa után 
most Debrecenben is megalakult a 
rádió társaság, amely már végen ér­
zett hiányt hivatott pótolni és amely­
nek feladata lesz a rádió rohamos 
terjedését elősegíteni és azoknak tá­
mogatására lenni, akik a rádió óriási 
jelentőségét átérezve, azzal maguk is 
foglalkozni akarnak.

A Kibocsátott meghívókra és a 
sajtóközleményekre tekintélyes szám­
ban jelentek meg érdeklődők a város­
háza tanácstermében, amely zsúfolásig 
megtelt.

Az értekezletet Sztiutkuy F. hél/ 
iparoktatási főigazgató nyitotta meg. 
Megnyitójában rámutatott arra. hogy 
ha volt kő-, bronz-, vas-, aranykor- 
szak. erre a századra el lehet mon­
dani, hogy ez az elektrotechnika szá­
zada. Ennek legújabb vívmánya a rá­
dió. amely olyan távlatot nyit meg, 
hogy az előtt csodálattal kell mcgálki- 
nunk. Hogy a rádió elterjedését 
előbbre vigyük, szükséges a ’ömóni- 
tés, az erők egyesítése. Az a szám, 
amelyben az érdeklődök megjelentek, 
bizonyltja, hogy az érdeklődés nagy. 
Fölteszi a kérdést, hogy hajlandók-e' 
a társaságot megalakítani.

Igen .volt az általános, egy­
hangú válasz.

Sztankay I. héla: Akkor felkérem 
Szegedy Gyula mérnök urat. hogy 
ismertesse az alapszabály tervezetet.

Szegetty Gyula fölolvasta az alap­
szabályokat, amely szerint a társa­
ság elme Kelctniagyarorszagi Rádió 
Társaság. Célja a rádió terjesztése, 
fejlesztése, Itatásának érvényesítése,

tanfolyamok, előadások rendezése, 
amatőrök kioktatása, segítése, uj ál­
lomások felállításában való segédke- 
zés. A Társaság tagjai a következők; 
düsztag, akit a választmány előter­
jesztésére a közgyűlés választ meg, 
alapitó tag. aki 51) pengőt, pártoló tag, 
aki három évre kötelezi magát s aki 
évi 25 pengői fizet, rendes tag, aki 
évi egy pengőt fizet, rendkívüli tag, 
aki a középiskola két felsöosztálya- 
nak tanulója is lehet igazgatói enge­
déllyel. A rendkívüli tagok és a köz- 
tisztviselők tél pengő tagsági diiat ti­
zeinek.

Az alapszabály tér vezet elfogadása 
után megválasztották a tisztikart és 
megalakították a választmányt, a kö­
vetkezőképen:

Elnök: Vásdry István dr. pojgármes. 
terhelyi-ltcs-főjegyző. Társelnök • Ri- 
manáczy Béla világítási vállalati 
igazgató. Áléinak: Egyeáy Andor 
postafötanácsos. Ügyvezető titkár: 
May Imre. Műszaki titkár: Szer cd y 
Gyula főmérnök, helyettese Szegetty 
Lajos, Pénztáritok: Horváth Ernő 

t bankigazgató. Ellenőrök: Nagy San- 
. dór dr. postatanácsos. Eerenczy Ká- 
J roly, n M. T. 1. igazgatója. A vá­

lasztmány tagjai lettek: Kcnézy Gyu­
la dr.. Verzál Frigyes dr., Wodeczky 
Károly dr., Millöcker Rezső dr.. egye­
temi tanárok, Sziankay E. Béla fő­
igazgató, Szenes Zsiga no ml dr. orvos, 
Hankovácz Alfréd világítási vállalati 
li.-igazgató. Kaáó Rezső dr. kamarai 
főtitkár. Simonffy Miklós főmérnök, 

* Húsz (Ödön dr., Vajndczky István dr., 
Morvay Ferenc dr. tanárok.

INGYEN RADIO!!
nem létezik, de ha

NEUMANN NÁNDOR
lesléküaletében (Csapó-utca 8. sz.) legalább

100,000 korona
érlékig vásárol, ingyen kap egy Diák-sorsjegyet, 
melynek első főnyereménye 12 vaggon búza,
második főnyereménye 1 teljesen felszerelt 6 üléses uj 
túra-automobil, harmadik lőnyereménye egy 4 ii’ésce 
teljesen felszerelt uj automobil. Ezenkívül sok számos 

értékes nyeremény.

választás megcitése után Vásdry 
Isjvwvdr. elfoglalta az elnöki széket 

inon<Jiollt:
mai kor emberének mondta 

az idővel takarékoskodni kell s 
nem szavakat, hanem tetteket kell 
produkálnia. Ezért ö is csak pár szó­
val mutat rá, mi tette szükségessé a 
megalakulást. Az embert mindig a 
teremtés koronájának tekintik és ha 
az ember testi és szellemi konstruk­
cióját vizsgáljuk, bámulatra méltónak 
is találjuk, annyira, hogy minden tu­
dásunk ellenére is még mindig érthe­
tetlen. Ha ennek az embernek alko­
tásait nézzük, sokszor csodálattal 
kell megállani azok és azoknak hatá­
sa előtt. Ha azt nézzük, hogy az év­
ezredek során mit tudott produkálni 
az emberi elme, csodálatosabb elme- 
alkotás nem volt, mint a uidió. A 
mii velőd őstörténetből megái la pitlia t-
juk. hogy az emberi elme minden al­
kotása csak akkor volt rendeVclés- 
szeriinek tekinthető, ha az nem egye­
sek kiváltsága, szórakozása volt. 
vags egyesek érdekeinek előmozdító 
sara szolgáit, hanem az! az egyete­
mes Cmberi szolgálatba állították, lia 
általános emberi érdekek használatúra 
szolgált. Nagyon sok csodálatos al­
kotás merült el a feledésbe, mert nem 
tudták ennek a célnak a szolgálatá­
ba állítani. Most az emberi elme c 
nagy alkotását, a rádiót igyekszünk 
az általános emberi érdekek szolgá­
latába, az egyeli nn s emberinek szol­
gálatába állítani. Igyekszünk az élet 
nehézségeivé! kiizdó emberek szóra­
koztatására is. de más, magas szem­
pontból is általánossá tenni.

Bennünk megvan az akarat, 
hogy ezt a célt. amelyet szükséges­
nek, szépnek, hasznosnak tartunk, 
megvalósítsuk, de engedjék meg kérni, 
•hogy e gondolat szépségétől és ne­
mességétől vezetve, vegyenek részt 
úgy a jelenlévők, mint a később be­
lépők, lelkesedéssel a munkában, 
hogy az egyesület célját elérje.

A lelkes éljenzéssel fogadott be­
széd ulán Vásáry István dr. elnök az 
alakuló gyűlést berekesztette.

Gyűlés titán a jelenlévők azonnal 
alá is Írták a belépési nyilatkozatot, 
amely Szegedy Gyula főmérnöknél, a 
világítási vállalat várost üzletében 
bármikor aláírható.

Enyhe marad az idB
A Meteorológiai Iintézet je­

lenti: Az alacsony légnyomás 
szokatlan inélv minimummal Iz­
miéi és Norvégia között (720 mi­

it méter) Francia-. Angol- és 
Németországban íendkiviil eny­
he nyugati szeleket okoz. A hő­
mérséklet e tájakon Hl 15 fok 
Celsius között van. Sül védési 
területe kelet felé mutatkozik, 
de aiz ti tolisó három órai baro- 
méteres tendenciák nyurgát fe­
lől ni demessziót jeleznek.

Hazánkban is több helyütt 
volt eső. öt miliméter körüli 
mennyiségben. A hőmérséklet 
1(1 2 fok között változik.

Jóslat: Továbbra is enyhe és 
csapadékra hajló idő.

!

Zsidó nőegyloti bálra
a Dominó anyag

megérkezett. Kapható csakis

Havas harisnyaáruházában
Bádogos utca 1., Tisza-palota.

Nagy meglepetés!
lesz a

Debreceni Kereskedők és Utazók
NAGY SZILVESZTER-ESTÉLYÉN
(Saját helyiségünkben) FROHNER NAGYTERMÉBEN. Tagokat és vendége­
ket szívesen látunk Belépődíj nincs.
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A holnapi tőzsdén megszűnik 
a kosztpénz jegyzése

Budapesti tudósítónk jelenti:
A tőzsde tanácsa legutóbb 

tartott üléseinek egyikén tud­
valevőleg elhatározta, hogy u 
kosztpénz tőzsdei jegyzését de­
cember 31-én megszünteti. A 
piac szempontjából majdnem 
mindenki üdvösnek tartja a hi­
vatalos jegyzés megszüntetését, 
annál is inkább, mert a január 
2-án életbelépő nj rendszer 
semmit sem fog változtatni az 
üzletkötések lényegén, ameny- 
nyiben ezek éppen úgy fognak 
lebonyolódni, mint eddig.

Elitéltek egy betörő és orgazda 
családot

A múlt év február 28-án éjszaka 
Reich Lázár hajdúböszörményi keres­
kedőhöz ismeretlen tettesek álkulcs 
segítségével behatoltak és elloptak 
onnan ötmillió korona értékű ruhane­
műt és háztartási félsz,erclési tár­
gyat. A nyomozás során megállapítást 
nyert, hogy a betörést Varga József 
hajdúböszörményi napszámos követte 
cl fiatalkorú öccsével együtt. Az el­
lopott holmit rokonuknak, Vargn 
Miklósnak, Varga Miklósáénak és 
Varga Mihálynénak adták el.

A debreceni törvényszék a tolva­
jokat és orgazdáikat szerdán dél­
előtt vonta felelősségre. A tárgyaláson 
Varga József beismerő vallomást 
tett és elmondta, hogy Reich üzletébe 
egyedül -hatolt he. az öccse az egész 
idő alatt künn volt a 11ő/. előtt és vi­
gyázott. Az orgazdák tagadták, hogy 
•tudlak volna a holmik lopott volta 
tói.

A bíróság több tanú kihallgat'! -a 
után befejezte a bizonyítási eljárást, 
Va'ga Józsefet betöréses lopásban 
mondta ki bűnösnek és 6 hónapi no­
ha zra félte, fiatalkorit öccse egy' V- 
napi fogházat, Varga Miidós, Varga 
Miklósáé és Varga Mihály né egy 
hónapi fogházat kaptak orgazdaság 
vétsége miatt. Az Ítélet jogerős.

Vallomásokat lehet beadni 
a választél Jogosultságról
Magoss György dr. polgármester, a 

központi választmány elnöke hirdet­
ményt bocsátott ki, amely szerint a 
nemzetgyűlési képviselőválasztásokra 
vonatkozó választói névjegyzéknek, a 
2200—922. M. L. sz. rendelet értelmé­
ben 1926 január hó t-töl kezdve leen­
dő kiigazítása végett, az említett ren­
delet értelmében vallomást szolgáltat­
hat mindenki, akit a választón ér­
vényben lévő névjegyzékében fel 
nem veitek, aki azonban magái vá- 
i osztó jogosultnak tartja.

A vallomás az 1926. évi január ho 
l-ső napján fennálló állapotnak meg­
felelően. az 1926. évi január hó 1-10. 
napjain, a városhaza I. emeleti 2. sz. 
hivatali helyiségben, a hivatalos órak 
alatt, hétköznap cl. c. 8—2 óráig, ün­
nepnapokon d. c. 9 11 óráig kapható
hivatalos számlálólapon kell szolgál­
tatni.

A számlálólapnt sajátkezűiéit kell 
kitölteni és a vallomás helyességét 
sajátkezű aláírással kell megerősíteni. 
Azok helyet, akik a számlálólapot 
fenti fogyatkozásuk miatt vagy más 
okból sajátkcziileg kitölteni és alá­
írni nem tudják, a számlálólapot h"/- 
zátartozójuk, munkaadójuk, vagy 
szomszédjuk is kitöltheti.

Azt, aki a vallomásban akár a sa­
lát személyére nézve, akár másra vo­
natkozóan tudva valótlan adatot szol. 
náltat, a fennálló rendelkezések sze­
rint megbüntetik.

Marsovszkyék budapesti bűntársa 
nyomában

Budapesti tudósítónk jelenti:
A bankiegvlumisitás ügyében 

a legkisebb uiság az. hogy a 
budapesti rendőrség nyomára 
iött.

ki az a titokzatos negyedik, 
aki Budapesten elhelyezte
a hamis ezerfrankost a Ki­
rály uccui női ruhaüzletbe».
üzen a nyomon a rendőrség 

megtalálta, a hamis bankjegy 
terjesztőiének lakását, sőt a 
vásárait ruhancmiieket is. ma­
gát a terjesztőt azonban nem. 
met t az megszökött. Egyes le­
lek szerint egy felvidéki város­
kába ment. Épen ezért tegnap 
délután Schnell .lózsef detektiv. 
feliigyelő csoportúinak -két tag­
jával és a párisi állam-rendőr­
ség Budapesten időző két tiszt­
viselőiével elutaztak a sátoralja­
újhelyi vonatta!

egy Sátoraljaújhely köze­
lében levő városkába, hogy 
ott állapítsák meg a titok­
zatos negyedik tartózko­

dása helyét
és utóbbi napokban követett 
magatartását. A francia rendőr-

tisztviselők és a magvar detek­
tívek ma reggelre visszaérkez­
tek Budapestre, azonban ti ti­
tokzatos negyediket nem hoztak 
magukkal, mert ugv latszik, on­
nan is elmenekült.

Újabb hamis magyar milliós
A főkapitányságon az egyik 

fővárosi pénzintézet bejelentette, 
hogy egy uiabb hamis milliós 
magyar bankjegy bukkant fel. 
amelyet a pénztárban váltott be 
ismeretlen személv. Éhben az 
ügyben a rendőrség megindí­
totta a nyomozást.

Ma fantasztikus hirek terjed­
tek el a legújabban felbukkant 
milliós bankjeggyel kapcsolat­
ban. ezek szerint ez a hunts 
milliós összefüggésben lehet a 
hamis ezerfrankosokkal. Ez a 
híresztelés azonban teljesen 
alaptalan, mint a főkapitánysá­
gon kijelentették, mindössze ar­
ról van szó. hogy a régi hamis 
milliósok közül egv még forga­
lomban volt ban-k.iegv került 
most a bankhoz, amely :a hami­
sítást felfedezte. Égvéhként eb­
ben az ügvbcn Mikin rendőrta­
nácsos folytatja a nyomozást.

Vésztőnél apad az árvíz, Tokaj megmeneküli
Katasztrófá-
borzalmasan

Szabolcsmegyáben mu!őb&n van a veszedelem 
va! fenyeget a Maros áradása - Erdélyben 

pusztított az árvíz
Budapesti tudósítónk jelenti: j érte el tetőpontját, mert a Ma-

1A békésmegyci árvizet ma reg­
gel sikerült megfogni. Vésztő 
megmenekült.

Délben Vésztőnél jelentős 
apadast konstatáltak.

A kormánybiztosság bizonyos­
ra veszi, hogy ez az aipadas 
már nem átmeneti jelentőségű, 
hanem előhírnöke egy al'-ando 
vizsziutesökkenésnek.

Maver János földmivclésiigyi 
miniszter és Kovacsics Dezső 
kormánybiztos főispán délben 
egy órakor indultak cl Vésztő­
ről Békésgyula felé.

A Tisza Csongrádtó! lefelé 
teljesen megtisztult a jégtől. A 
félméternél is vastagabb hatal­
mas jégtáblák elvonultak és igy 
az áradást egyelőre nem sú­
lyosbítják. Az áradás veszedel­
me azonban a folyam-mérnöki 
hivataltól nyert értesülés sze­
rint még fennáll Szolnok és 
Csongrád között, ahol a jég 
már megindult.

Szegeden a Tisza elérte a
<)S2 centimeter magasságot,

reggelre azonban 679 centimé­
terre esett vissza és délutánra j 
állapodott meg. Éz a magassági j 
nem állandó jellegű és még nem

ros áradásának egv része, to­
vábbá a Kőrös és a I isza feist' 
szakaszának hatalmas víztöme­
ge még nem érkezett meg Sze­
gedre.

A folyók áradásával egyidő- 
ben felujult a város régi veeze- 
delmc is. a talajvíz.

Szatiu árniegvében 30 falut 
öntött cl a viz.

fehérgyarmat, december 30.
Csonkaszatmármegyének _ _ a
Szamos és I isza közén, I ur- 
mentén fekvő községeit el­
öntötte a viz. Az egész határ 
tengerhez hasonló. Összesen 
30 falut ért az elemi csapás és 
öt) ezer holdnyi terület került 
viz alá. Az árvizsujtotta közsé­
gek siralmas helyzetben von­
nak. A közlekedés teljesen szü­
netel.
Tiszadadánál 30 centiméter­

rel csökkent az ár
Nyíregyházai tudósítónk je­

lenti :
A Tisza szabolcsmegyei sza­

kasznál a tegnap este megkez­
dődött apadás tovább folyik. 
A Tiszadada—I iszalöik sza­
kaszra kirendelt utászoknak a

felemelkedett jégtorlaszokat 
nem sikerült szétrombolni, mi­
után az enyhe időjárás követ­
keztében a jég omlóssá vált. A 
megkezdődött apv.dus folytan a 
robbantás nem is vált feltétle­
nül szükségessé, miután a jég- 
torlaszok besüllyedtek a f isza 
medrébe.

Legnagyobb volt a veszély 
Tiszadadánál,

ahol tegnapelőtt a 1 isza magas­
sága 580 centiméter volt. _ ma 
azonban mar csak 550 centimé­
ter. A mentési munkálatokat itt 
Kubassv Béla főszolgabíró ve­
zette erélyesen.

A Tisza szabolcsi szakaszai! 
a közvetlen veszély elmúltnak 
tekinthető, ugv hogy az Iliá­
szok bevonultak állomáshe­
lyükre.

I.gy újra megnyílt vasút
Az árvíz által elöntött Nagy­

erdő—Ágerdű major közti vas­
útvonalon a mai nappal ismét 
megindult a személy- és teher- 
árnforgalom.

,4 katasztrófa pusztítása 
Erdélyben

Kolozsvár. dec. 30. Borosjenőt 
karácsony éiiclén érte a pusztu­
lás. ......... . ,

K isi ei in re c.i.icl cuv orakoi ci- 
kezelt meg az áradat.

A Fehérkörös éjjel 12 óra­
kor törte át a gátat és ez­
reket tett hajléktalanokká.

ISO ház omlott össze.
Pár nerc múlva mar fejvesz­

tetten kellett az ablakokon és 
kerítéseken át menekülni.

Tgv öregember holttestét 
a romok alól húzták ki. 
Fgv öregasszonyt beömlő 
házának a fala ütött agyon.
Miske községet teljesen kö­

rülvette az áradat, ugv hogy 
meg sem lehet közelíteni. La­
kosai 3 nap óta a háztetőkön 
gubbasztanak. Égy kisienői ein­
her lóháton igyekezett Miskére 
segítségért, de az ár elkapta és 
lovastól egviitt a vizbefutt. Ol­
lód község határában kiét pa­
ra szísz ekér akart átmenni a 
Körös Indián. Sötét volt és nem 
látták az áradást. Mindkét sze­
kér a folyóba zuhant.

több ezer méter selyem, szövet, barchet, 
karton, zefir, vászonnmr MARADÉKOT

a vég árnál 33°/„-kal olcsóbban elad

Króh-áruház
Debrecen, Oegenfeld-tér és Bádogos-utca sar°^____

Az. áradás eltörölte a föld szi­
liéről Szécsö községet

Makó, december 30. Apátfal­
va és Mag varosaink! között a 
Maros jege megszorult, mire a
B mm——... ....

A Hungária
kávéházban

fényes

Szilveszter-est
alkalmával fog elbú­
csúzni a közkedvelt

„T h e-J a z z-K in g s“
a debreceni úri közönségtől 

Asztalrendelés Telefon 62.
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\ u mindkét oldaton átlépte a 
partot és elöntötte az árterüle­
tet. A román területen fekvő 

Szócső községet az árvíz 
teljesen eltörölte a föld * 

színéről.
A lakosságot a Temesvárról 
kirendelt katonaság átszállította 
magyar területre .

Sokan azonban elpusztul 
lak a segítség megérkezése 

előtt.
Az ár kedden lassúbb lett és a 
Maros most már 1 cm4 árad 
óránként, de ha az áradás tar­
tós lesz, a marosmenti közsé­
gek katasztrófája bekövetkezik.
Statárium Berettyóújfaluban, 

Derecskén és Nagyiétán
A in. kir. igazságágyminiszter az 

1922. évi XV1Í. törvénycikk 6. szaka­
szának rendelkezéséhez, képest az 
1912. évi LX111. t.-c, 12. szakaszának 
4, pontjában és az 1921. évi XXIX. 
te. 13. szakaszának első bekezdésé­
ben nyert felhatalmazás alapján a 
debreceni kir, törvényszék területéhez 
tartozó berettyóújfalui és derecskéi 
kir. járásbíróságok egész területén, 
valamint a debreceni kir, járásbíró­
sághoz tartozó nagyiérai közigazga­
tási járás területén a rögtön bírásko­
dást az 1923. évi augusztus hó 6-án 
kelt 30,004—1923. 1. M. és az 1924. 
évi január hó 4-én kelt 135—1924. i. 
M. E. számú rend eletek értelmében 
már ez idő szerint is rögtöbbírásko- 
dás alá tartozó lázadáson, gyújtoga­
táson, valamint a robbantószer, il­
letve minden robbantó anyag- (bomba, 
kézi gránát, pokolgép sfi>.) haszná­
lásával elkövetett gyilkosságon és 
szándékos emberölésen felül ide­
értve az ily gyilkosság és szándékos 
emberölés kísérletét és az ily gyil­
kosság elkövetésére irányított szövet­
séget is, — a ni. kir. belügyminisz­
terrel és a in. kir, honvédelmi minisz­
teri el egyetértve, kiterjesztette: a 
gyilkosságra, a szándékos emberölés­
re, a rablásra, a vizáradás okozásá­
nak bűntettére, a vaspályákon, távír­
dákon (távbeszélőn) vagy hajókon el­
követett közvcszélyii cselekmények 
bűntettére is.

Felhívom a lakosságot, hogy külö­
nösen az ily büntettek elkövetésétől 
mindenki óvakodjék.

Figyelmeztetem a lakosságot, hogy 
a polgáii büntető bíráskodás alá tar­
tozó minden olyan egyén, aki e hir­
detmény kihirdetése után a fent meg­
jelölt területen ily bűncselekményt kö­
vet el, rőgtőnitélő eljárás alá kerül és 
halállal bűnhődik! Debrecen, 1925. évi 
december hó 29. napján. Dr. Kesserii 
Lajos kir. kúriai bíró, a debreceni kir. 
törvényszék elnöke.

A londoni tuberkulózis 
kongresszus. Az eszperantó hír­
szolgálat jelentése szerint a 
kongreszus megállapította Grif­
fith Cambridge! tanár vizsgá­
latai alapján, hogy a borjutu- 
berkulozis feltétlenül fertőző 
az emberre nézve. Sir H. üau- 
vain kimutatta, hogy egy táp­
lálék sem okoz annyi fertőzést 
és halálos kimenetelű megbete­
gedést, mint a tej. Angliában a 
statisztika szerint a falun több 
a megbetegedés, mint a város­
ban.

Kanada elősegíti a magyar bevándorlást
London, december 30. A ka­

nadai kormány jelentős könnyí­
téseket tesz a bevándorlók szá­
mára. A legnagyobb könnyíté­
seket a Magyarországból. A ti sz­
il iából. Németországból és a 
Hal kánról bevándorlóknak akar­
ják biztosítani. Kanada elsősor­
ban gazdasági munkások, mun­
ka snők és segédmunkások be­
vándorlását akarja előmozdí­
tani.

Németország februárban lén be 
a népszövetségbe

fierlin. december 30. Német­
országnak a néi^j/ö vétségbe 
való belépésének ideiét csak az 
in kormány fogia megállapítani 
véglegesen. A belépés azonban, 
mint lói informált helyen tud­
ják. minden valószínűség szerint 
februárban lesz. mert a meg­
szálló hatalmak február else­
iéig. vagy legkésőbb február 
2lj-ig kiürítik a kölni zónát.

Letartóztatták az ébredők budapesti moziigazgatúját
Budapesti tudósítónk jelenti: 
Ma délelőtt a rendőrség le­

tartóztatta Nagy Deizső tlr.-t. 
az Ebiedő Magyarok Egyesüle­
tének volt moziigazgatóját. Az 
ébredők a mozi revízió alkalmá­
val ugyanis megkapták az Est- 
mozit és. ezt Nagy Dezsőre bíz­
ták. Az Ébredő Magyarok Egye­
sülete azonban közben eladta 
moziját és ekkor Nagy Dezső 
dr. átlásnélkül maradt. Ekkor 
heprotezsátták ai postatakai ék- 
pénztárhoz. ahol dijunkként al­
kalmazták és a Icvelezöosz- 
tálvban helyezték el.

itt Nagy Dezső kezén 
mentek keresztül azok a 
csekkek, amelyeket a pos­
tatakarékpénztár utján fi­

zettek ki a feleknek.
így módjában állott, hogy 

ezeket a csekkeket meghamisít­
sa. Naigy Dezső elment Neufeld 
Nándorhoz, a El lm kölcsönző 
vállalat igazgatójához, valamint 
különféle jóba rá tathoz és isme­
rőseihez és mindenkinek azt 
mondta, hogy ő most Ameriká­
ból nagyobb pénzösszegeket fog 
kapni, de azokat a pénzösszege­
ket nem akarja közvetlenül fel­
venni, hanem engedjék meg azt, 
hogy ismerőseinek címére a

postatakaréknénztái utján kifi­
zethesse.

A különböző ismerősök ap­
ránként öt-hatmilliós összegek­
ben kaptak a postatakarékpénz­
tártól csekkeket, amelyeket ma­
ga Nagy Dezső vett át. Az 
egyik ilyen ismerősének azon­
ban gyanús volt a dolog és fel­
ment érdeklődni a postatakarék­
pénztárhoz. ahol örömmel fo­
gadták, inéit rögtön házi vizs­
gálatot indítottak és megállapí­
tották, hogy Nagy Dezső kis 
Összegekről szóló nostacsvkke- 
ket adott fel ismerőseinek el­
mére és

amikor a levelezési osztá­
lyon hozzákerültek a kis 
összegekről szóló csekkla- 
pok, ö azokat kézírással 

nagy összegekre javította ki 
A postatakarékpénztár igaz­

gatósága. azonnal értesítette ai 
iö kapitány súgót az esetről, ahol 
Munkácsy Arthur detektivíö- 
felügvelő rögtön megindította a 
nyomozást és kidéi itette, hogy 
kik azok az ismerősök, akiknek 
nevére feladta ezeket a csekke­
ket. amelyeket utólag meghami­
sított. Természetesen a hamisí­
tások kiderítése után Nagy De­
zső dr.it rögtön őrizetbe vették 
és ma délben le is tartóztatták.

debreceni kir. törvényszék ügybeosztása 1926, évre
A debreceni törvényszék elnöke, 

Kesserii Lajos dr. kúriai hivő, a tör­
vényszék 1926-beli ügyrendjét a kö­
vetkezőkben állapította meg:

Polgári felebhvlteli peres és nem 
peres ügyek közül a vidéki ügyeket 
tárgyalja: Tetegdi Andor, helyettes 
elnök dr. Balogh Béla, a tanács tagjai 
Kató Sándor, dr. Májerszky Jenő.

Polgári felebhviteti peres és nem 
peres ügyek másik része, helybeli 
ügyek, összes lakásügyek: Elnök Al­
in ássy László, helyettese Rézner Er­
vin, tanács tagjai Papolczy Gyula, 
vitéz dr. Kovácli Elemér, azonkívül 
Bud-ay Sándor.

Polgári perekben egyes bírák: Si- 
nay Károly, Szép László, dr. Bate 
Imre, dr. Medgvessy Károly, dr. Bl- 
day Sándor.

A büntető tanácsok a következők: 
Az első büntető tanács elnöke: dr. 
Koháry József, tanácstagok: dr. Jan- 
kovicli Jenő, dr, Tokay Gyula.

A büntető ügyeken kivid foglalkozik 
a kegyelmi ügyekkel és a fiatalko­
rnak törvényszéki ügyeivel.

A második tanács elnöke: dr. La­
katos Gábor, tanácstagok: Harsánvi 
Géza és dr. Tóth János,

I A harmadik büntető tanács elnöke: 
dr. Scrly Jenő, tanácstagok: dr. Cs. 
Sebestyén György és Trássy András, 
Ez a tanács tárgyalja az uzsoraügye­
ket is.

Vádtanács: Elnök: Kesserii Lajos, 
tanácstagok: Jtme\ Sándor. Fiilöp 
Károly.

Rögtöni télő bíróság: Elnök: Kesserii 
Lajos, tanácstagok: Lakatos Gábor, 
Iváncsuk László, Rézner Ervin és 
Trássy András. A fegyelmi bíróság 
elnöke Kesserii Lajos, a tagok a leg­
közelebbi teljes ülésen sorsoltat- 
nak ki.

Büntető egyes bírák a következők: 
Jeney Sándor és Fiilöp Károly, fiatal­
korúak bírája Iváncsuk László, vizs­
gálóbíró Preineszherger Jenő, helyet­
tes dr. Tóth János, vizsgálóbirósegéd 
dr. Takó Ferenc.

A jövedéki kihágást ügyeket Jeney 
Sándor tárgyalja. Birtokrendezési és 
hitbizományi ügyek bírája: vitéz dr. 
Kováéit Elemér, földbirtokrendező bí­
ró: Kókay Lajos, haszonbéri ügyek 
bírája: Sinay Károly, cégügyi biró dr. 
Bata Imre, csőd és kényszeregyezségi 
ügyek Szép László és dr. Bata Imre. 
A büntető tanácsok közül hétfőn és

szerdán Koháry, csütörtök é.s szom­
baton Lakatos, kedd és pénteken a 
Serly-tanács tárgyal.

Csődbiztos: dr. Biró Barna.
Tárgyalásokon kiviit előterjesztett 

szóbeli kérelmeket vagy nyilatkozato­
kat kedden 9 12-ig dr. Vértes And­
rás. illetve a mindenkori elnöki titkár 
veszi jegyzőkönyvbe. A kielégítési 
végrehajtást és a váltó, kereskedelmi 
utalvány, kötelező jegy és csekk 
alapján kibocsátandó fizetési megha­
gyást tárgya zó ügyeket Szép László 
és dr. Bata Imre kir. tsz. bírák lát­
ják cl. Teljesen írásba foglalt polgári 
ítéletek jegyzékét az irodák minden 
szombaton 9 órakor függesztik ki.

A felek értesítést nyerhetnek: A 
főlajstrom és mutató adataiból hét­
köznap 9—i,i óráig, más kezelési 
könyvek alapján köznapokon 10—11 
óra közt s ugyanez időben tekinthe­
tők meg az iratok is. Bűnügyekben a 
jogosultak az iratokat megtekinthetik 
és ügyeikről értesítést nyerhetnek 
köznapokon 9 13 óráig, vasárnap és 
ünnepnapokon pedig 9 -1! óráig.

A csUiOrtSki rádió
1025 december 31.

9.30 Budapest (546): Hirek.
11.000 Becs (530): Hangverseny.
11.00 Becs (530): Hangverseny. 

11.30 Königsberg (463): Hangverseny. 
11.45 Elberfeld (259): Hangverseny.

13.00 Hamburg (395): Hangverseny. 
Leipzig (452): Hangverseny. Da vent ry 
(1600): Hangverseny. 12.30 Budapest 
(546): Hirek. Breslau (418): Hang­
verseny.

5.00 Budapest (546): Hirek, köz­
gazdaság. 3.30 Becs (530): Tőzsdei 
zárlat.

4.00 Königsberg (463): Komoly ze­
ne. Leipzig (452): Hangverseny. 
Stuttgart (446): Hangverseny. Bern 
(302): Hangverseny. Budapest (546): 
Hangverseny. Cardiff (353): Zenekari 
hangverseny. 4.15. Hamburg (395): 
Hangverseny. Bécs (530): Hangver­
seny. 4.,30 Berlin C505): Hangverseny. 
Frankfurt (470): Száz év. Szilveszter 
báljai.

5.00 München (485): Kamarazene. 
Róma (425): Hangverseny. Zürich 
(515): Hangverseny. 5.15 London 
(365): Tánczene. 5.30 Budapest (546): 
Református istentisztelet.

7.00 Barcelona (325): Hangverseny. 
London (365): Tánczene.

8.15 Drezda (294): Operett-est. 8.30 
Cassel (273): Kabaré. Berlin (505): 
BaJettzene. Münster (410): Tann- 
hüiiser.

9.00 Manchester (378): Bucsuzás az 
ó-esztendőtől. Budapest (546): Rádió­
hál. 9.15 Brüsszel (295): Vidám zene.

10.00 Leipzig (452): Vidám ujcsz- 
tciitiö. München (485): Hangverseny. 
Barcelona (325): Hangverseny. Bour­
nemouth (386): Szilveszteri ünnep­
ség. Páris (458): Szilveszter. 10.10 
Brüsszel (265): Jazz-zene. 10.30 Zü­
rich (515): Harangjáték.

11.00 Münster (410): Szilveszter. 
11.40 Becs (530): Hangverseny. 11.50 
Hamburg (395): Újévi ünnep.

12.00 Stuttgart (446): Harangjáték, 
vadászkürt. Bécs (530): Tánczene. 
Zürich (515): Újévi ünnep. 12.30. Lon­
don (365): Dalok. 12.45 London (365); 
Szilveszter, újév.

Outsell Markus és Testvérei
úri ée polgári szabiaéga

Kosauth-u. 24. (Mogb-palota.) j
FazooMunkák kivételes ölesé írbai,

T Békebeli minőségű legjobb teák vegyülóke, a 
legkényesebb Ízlésnek megfelelő, kapható

eák-gyönave deutsch albert és fia
I I fűszer- és cssmeae üzleteiben íAlenlMutnH 1»R* 6-h.n tfűszer- és csemege üzleteiben (Aleplttstott 1866. évben.) 

Főüzlet: Ferenc József-ut 1. Fióküzlet: Péterfle-u. 42=
Telefon 27« és 6«2.
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hírek
— Újév napján tartandó Istentiszte, 

letek sorrendje a következő: Nagy- 
templomban d. e. 9 órakor Zámborv 
Sándor, d. c. II órakor dr. Révész, 
Imre, d. u. 5 órakor PeJeskev Sán­
dor, a Kossuth uecai templomban 
d. e, 10 órakor Baja Mihály, d* u. 5 
órakor Perpéth Ferenc, az Árpád-téri 
templomban d. e. 10 órakor Kol'oz-s- 
x'árv Kiss László, d. u. 2 órakor 
Zámbory Sándor, az ispotály! temp­
lomban d. e. Hl órakor Molnár Ferenc, 
d, u. 2 órakor Tukacs György, a 
Homokkertben: d. e, 10 órakor Papp 
Imre.

Az Irodaiini és Művészeti Tan­
folyam uj szakasza. Immár havában 
tij szakasza nyílik meg az Irodalmi 
és Művészeti Tanfolyamnak, mely 
eddigi működése alatt -is már lelkes 
és kitartó közönséget toborzott ma­
gának magas színvonala előadásai­
val. A tanfolyam a jövő hónapban is 
az érdekes és modern szellemű elő­
adások egész sorát nyújtja hallgatói­
nak. Dr. Kardos László Karinthy 
Frigyesről és az uj magyar humoris­
tákról, Kardos Pál az uj Ura legfris­
sebb törekvéseiről és a modern ma­
gyar regényírókról tart előadásokat..
Dr. Haász Imre és Gáborján! Szabó 
Kálmán a renaissance forrongó kor­
szakát és e korszak utolérhetetlen 
hecsii művészetét fogják ismertetni.
A művészet legkiválóbb remekeit ve­
tített -képek fogják szemléltein a kö­
zönséggel. Az Irodalmi és Möv-.'szetl 
Tanfolyam januári szakaszára Csillag 
Artúr könyvesboltjában, vagy a ja­
nuár 2-i első előadáson lehlet beirat- 
kozni. Az előadások a zsidó reálgim­
názium II. emeletén lesznek.

A Nyíregyházai Vasutas Sport 
Egyesület Szilveszter-estje. A Nyír­
egyházai Vasutas Sport Egyesültet
Szilveszter napján este fél! 9 órakor 
az állomásépület ös-szcs helyiségei­
ben műsoros táncest élv t rendez. A
műsort a zenekar nyitánya vezeti be. 
.lóljárt .lózseí kuplézik, Meinhardt
Pipi és Petneiházy Margit klasszikus 
táncokat lejtenek .Leskó Anna dalo­
kat énekek Szabi) Irén, György Pál, 
Sándor József, György Jenő. Marczi- 
nek Dezső és Holos Vendel pedig je­
leneteket adnak elő: zongorán Jakao 
József kísér. Műsor után reggeli tartó 
tánc lesz, szépség-versennyel, világ- 
postával, konfett-icsatával és sorso­
lással. *

Uj közlekedési rend. \ máv. 
debreceni üzletvezetösége közli, hogy 
a Kocsord—Fehérgyarmat -zaitai vo­
nalat 1926 január 1 -én a 6672. számú 
vonattal a köziforgalomnak átadjuk. 
Közlekedni fognak a 6672. és 6673. sz. 
vonatok. A 6672. sz;ámu vonat Má­
tészalkán csatlakozik a Nyíregyháza 
—Mátészalka között közlekedő 6122. 
számit vonathoz. Indul Mátészalkáról 
9 óra 40 perckor, Zajtára érkezik 12 
óra 6 perckor. A 6673. számit vonat 
indul Zajtárói 13 óra 45 perckor, Má­
tészalkára érkezik 16 óra 26 perckor 
és ott csatlakozik a Nyíregyháza felé 
induló 6121. számú vonathoz.

— A köztisztviselők vasúti arcké­
péé igazolványai. A máv. debreccn. 
üzletvezetösége egyes újságokban 
megjelent közleménnyel szemben 
közli, hogy a köztisztviselői arcké­
pes igazolványokhoz uj fénykép 
kell, vagy legalább is olyan Időből 
való, amelyet hasonló célra fel nem 
használtak és a levelezőlapnál nem 
vastagabb. Az 1925. évre érvényesí­
tett arcképes igazolványok: egyelőre 
február hó 2H-ig érvényesek, utazás­
ra ezeket kell használni. tehát bekül­
deni nem keli.

— A rendőrség nyomába jutott a 
kollégiumi internátus tolvajának. Meg­
írtuk, hogy december 4-én a kollé­
giumi Internátus egyik szobájából be­
surranó tolvaj ellopott néhány millió 
korona értékű ruhát. A nyomozás so­
káig semmiféle eredménnyel nem járt 
és úgy látszott, hogy nyoma veszett 
a tolvajnak. Szerdán délelőtt azonban 
a rendőrségnek tudomására jutott, 
hogy a lopás napján a kollégium mel­
lett látták Magyar Lajos Imre több­
ször kiültetett csavargót, aki Debre­
cenből örökre ki van tiltva. Alapos a 
gyanú, hogy Magyar Lajos Imre kö­
vette el a lopást és azért ólálkodott 
a kollégium környékén. A rendőrség 
most elrendelte Magyar Lajos Imre 
országos körözését. Szernél.) leírása a 
következő: !7ii centiméter magas, vé­
kony hegyes orrú, lapos fülű. telt 
kerek arcú, barna haiti, borotvált 
arcú. sajgás szemű. 30 éves. ,

A „Kékosz“ debreccn' csoportja- 
Szilveszter estélvét a Roval-kávé- 
házbati tartia meg. A meghívók már 
szétküldettek. lesz teaestélv. tombola, 
hatva mulatság, malac és niilvka sor­
solás. Felkéretnek- a tagok, hogy mi­
nél számosabban jelenjenek meg.

A Nyíregyházai Bessenyei Kör 
estélye. Nyíregyház,ai tudósítónk je­
lenti: A Bessenyei Kör január 14-éit 
este fél 9 órakor rendezi meg a Ko­
rona dísztermében- idei nagyszabású 
hangversenyét. A hangverseny magas 
nívóin programja méltó lesz azokhoz 
a nemes hagyományokhoz, amelyek­
nek a Bessenyei Kör letéteményese s 
tőként Albertina Ferrarinak. a kitűnő 
olasz hegediimüvésznőnek, Hubay 
egyik legjelesebb tanítványának sze­
replését előzi meg nagy érdeklődés. 
Jegyeket a Bessenyei Kör tagjai. 20— 
30. 50.000, nem tagok 30, 40. 60,000 
koronáért válthatnak előre a Ferenczy 
könyvesboltban: páholyjegy 150 -

I 2«.*0,000 körömi.
0ERBAUD, FL0RIS, HELLER. LUKÁ6S,

MAUL DESSERTEK,
MILKA, GALA PETER, SZERENCSI 

CSOKOLÁDÉK, KÜLÖNFÉLE CUKORKÁK

Cukorkaüzletben
Piae-u. 55., Hungária kávéhiz mellett.

A Nyíregyházai Tisztviselő Dal 
kör álarcos bálja. Nyíregyházai tudó­
sítónk jelenti: A Nyíregyházai Tiszt­
viselő Dalkör január 16-án rendezi 
meg álarcos bálját a Korona díszter­
mében. A nehéz gazdasági viszonyok­
ra való tekintettel a rendezőség az 
idén eltekint a kötelező kalikó jel- 
rrt-eztöl s mindenki tetszés szerinti 
öltözetheti jelenhet meg, csupán az 
álarc kötelező. A mulatság szigoriian 
zártkörű, csak névre szóló meghívó 
felmutatásával lehet rajta résztvenni 
s igy a mulatságon a fesztelen jó­
kedv mellett az előkelő tónus is biz­
tosítva lesz. A meghívóra igényt tar­
tók Hering Barna dalköri jegyzőhöz 
forduljanak.

A „Kékosz“ debreceni csoportja 
értesíti tagjait, hogy hétfőtől kezdve 
naponta hivatalos órát tart a Royal 
klubhelyiségben. Mindennemű felvilá­
gosítást tehát ott lehet nyerni.

lizmil/ió korona értékű eks/url 
lopott a gazdájától egy cseléd. Ko­
sács Józsefné debreceni asszony pa­
naszt lett a rendőrségen, hogy a ka­
rácsonyi ünnepek alatt, mig ö a ro­
konainál volt látogatóban, a lakását 
cselédje, Kiss Eszter kifosztotta és a 
tő! bek közt elvitt 10 millió korona 
értékű ékszert. A tolvaj cselédleáns 
a lopott értékekkel megszökött Deb­
recenből. A rendőrség niegáilapiotta. 
hogy Kiss Eszter veszedelmes tolvaj, 
aki már sok lopást követett cl és kü­
lönböző álnevek alatt szerepelt. A 
lopásokat úgy követte el, hogy 
leszerződött cselédnek és mikor al­
kalmas pillanatot kapott, meglopta 
gazdáit és megszökött. A rendőrség 
köröző levelet bocsátott ki a- vesze­
delmes tolvaj ellen. Kézrekeritvse va­
lószínűleg csak ti alpok kérdése, mcit 
Kiss Eszter az ékszerekkel Budapest­
re ment, hogy azokat ott értékesítse 
és igy rövidesen hurokra kerül.

A Debreceni Izraelita Jótékony 
Nőügyiét január 9-iki álarcos-d'ommós 
mulatságának előkészületei teljesen 
előrehaladtak, az estélyt előkészítői 
sziikebbkörii női- és férjibizottság az. 
elnökséggel karöltve az estély minden 
részletére pontos programját már 
összeállította. A program részletei­
ről közelebbi hírek még nem szivá­
roglak ki, annál azonban bizonyos, 
hogy az estély fényes és- kellemes 
lesz. a farsangi tréfák egész sora szel­
lemes. szórakoztatást fog nyújtani a 
közönségnek. Az egyesület vezetősé­
gének bölcs előrelátására és kiváló 
tapintatára mutat, hogy az egyszerű 
és nem is költséges szerény dominók 
seregével óhaitia a látványosságot 
fokozni és meg akarta kímélni a höl­
gyeket attól, hogy az_ estély _ alkal­
mából külön e célra másféle költséges 
estélyi ruhát készíttessenek. Egyszerű 
hangverseny ruha tökéletesen ele­
gendő. A jegyek eladása már meg­
kezdődött. páholyjegy már csak kor­
látolt számban kapható. A rendezőség 
a számozott és névre szótő meghívók 
szétküldését megkezdette. Ha '-alaki 
meghívóra tart szamot és az elő­
készítés forgatagában a rendezőség 
netán megfeledkezett volna róla. 
avagy valaki meghívót óhajt küldeni 
bárki is, szíveskedjék kérésével özv. 
Lederer Miksán® elnöknőhöz 12—-93; 
számú telefon utján fordulni.

— Agyonégett egv nagybá­
nyai orvos felesége. Szatmáriéi 
jelenti tudósitónk: Dr. Bern­
hardt István nagybányai városi 
orvos 30 éves felesége iái kony­
hában benzines nadlóolaiat me­
legített. Az ólai felrobbant és 
lángbaboritotta Bernhardtné ru 
báját. Az asszony olyan súlyos 
égési sérüléseket szenvedett, 
hogy a kórházban, ahová be­
szállították. meghalt. A robba­
nástól tüzet fogott a konyha fa- 
rnennvetzete is és meggyulladt a 
padláson lévő széna, tűzoltókért 
telefonáltak, de a tűzoltók nem 
jöhettek, mert a lovak nem 
voltak a laktanyában. Mikor 
végre mégis kivonultak, megint 
nem láthattak hozzá az oltás­
hoz. mert a tűzcsapok befagy­
tak. Leégett a konyha, istálló 
és fáskamra.

Uj vasútvonal Kocsord Fehér 
gyarmat közt. Nyíregyházai tudósí­
tónk jelenti: A Kocsord—Fehérgyar­
mat közt létesített vasutvonai mütan- 
rvttdöri bejárása most történt meg. 
Az ni, 12 kilométer hosszt! vasútvo­
nalat rövidesen átadják a személy- és 
teherforgalomnak.

Amerika európai kereskede/mi 
háború. London, december 30. Mint a 
;apok Washingtonból jelentik. Hoowt'r 
kereskedelemügyi államtitkár kijelen­
tette, hogy Amerika és az európai ál­
lamok között kereskedelmi háború 
veszélye fenyeget, minthogy az euró­
pai államok monopóliumaik révén 
korlátok közé szorítják az. Egyesült- 
Államok iparát.

RíMMINGER Itölgyfodrisz
Varga-utca 1.

Egy római bankár érdekes 
végrendelete. Rómából írják:
A napokban italt meg egy igen 
előkelő, dúsgazdag római ban­
kát". aki a következő originális 
végiendeletet hagyta hátra: 
„Fiamnak örökbeliagvom azt a 
jogot, hogy ő is kii/ködiön ugv 
hosszú éveken át. mint az édes­
apja és hogy maga szerezzen 
magának egy olyan vagyont, 
mint amilyet az édesapjától vár 
most örökségül. de csalódik. 
Mii inasomnak hagyom azokat 
a ruhákat, melyeket évek óta 
már ellopkodott, valamint azt a 
téli bundát, melvet tavaly télen 
lopott ki a szekrényemből cs 
szemtelenül viselt, mialatt én 
vidéken utazgattam. Sofíöröm- 
nek hagyom az automobilomat, 
melvet már amúgy is tönkre­
tett. Kiváltom neki. hogy le- 
gven annyi öröme benne, mint 
amennyi nekem volt. A társam­
nak pedig azt a .ió üzleti taná­
csot hagyom hátra1, hogy ha 
tovább is prosperálni akar üz­
letileg keressen magának 
újra egv olvan nagyszerű tár­
sat. mint. én voltam." Az örökö­
söket — mint értesülünk — 
igen meglepte a gazdag római 
bankár végren de tete.

— Alpár Gitta, Dullyen Klá­
ra hegediimüvésznö. dr. Szé­
kelyhídi Ferenc együttes hang­
versenye január 5-én. kedden 
este 8 órakor a Bikában, .le­
gyek kaphatók Csatiak JótzsefiK. 
R.-T.-nál. Piac ucca 51.. Máv. 
11. Menetjegyimdában. Piac u. 
56.

— 4850 ember énekel Molnár Test­
véreknél gramophon lemezen, leg­
újabb gramophonok, tánclemezek 
nagyválasztékban.

— Berzéki fényképészeti mű­
terme ünnepnapokon is nyitva. 
Tisztviselő igazolványba képek 
u.i rendelet szerint készülnek, 
előnyös árban.

Kabát, Kosztöm, Ruhaszövetek,
selymek, divatflanelek és mindenféle

ŐSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznek!

Kirakatainkat saiveskedjenek figyelemmel kisérni!

Aszódi ás Róth divatáruháza
A Községi Tlsztv. Országos Szöv. szerződéses szállítói.

Tisztviselőknek 6% kedvezményi_______

5 órai tea 
tánccal

csütörtök, péntek, szombat, 
vasárnap délután

a Bika fivegesaraakábaa

American Jazz-Band zene­
kar szolgáltatja az elsé- 

vendü tánc zenét

Belépődíj nlaes!

APOLLÓ II VÍG SZÍNHÁZ] |.... URÁNIA
NAGY SZILVESZTER-ESTÉK! Tp*
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MŰSOR:
Pénteken délután 3 órakor A régi 

jó Budapest, operett. Olcsó helyárak. 
Este 7 órakor A haha, operett. U.i 
betanulással. Először.

Szombaton A baba. operett. C) 
bérlet.

Vasárnap délután 3 órakor Orlov, 
operett. Olcsó helyárak. Este 7 óra­
kor A baba, operett. Bérletszünet.

Hétfő: Marika, vígjáték. A) bérlet.
Kedden: Manuele, álomkép. A ró­

zsa lelke, tellett. D) bérlet.
Szerdán A baba, operett. B) bérlet.
Csütörtökön: Hamiele, álomkép, A 

rózsa lelke, ballett. C) bérlet.
Pénteken: A imabál, operett. Pre­

miere.

— Tímár Ha bemutatja 
Szathmárv karnagy két dalát.
Az Arany Bika dísztermében 
Szilveszterkor rendezendő jó­
tékony célú estélven érdekes 
bemutató is lesz. Szathmáry 
Endrének, a Csokonai-szinház 
kitűnő karnagyának, kinek mint 
komponistának is igen jó neve 
van, — több operáját játszák 
külföldön — két legújabb dala 
kerül bemutatásra. Az egyiket 
Goethe-versrc szerzetté, a má­
sik szövegét Tlmry Levente 
irta. A dalokat Tímár Ha, a 
Csokonai-szinház kivételesen 
szép hangú primadonnája éne­
keli s az ö pompás interpretá­
lásában különösen a Qoethe- 
daltól várnak nagy sikert. Zon­
gorán maga a szerző kiséri.

A színházi Iroda hírei:
Mindenkinek meg kell néznie a 

színház szenzációs szilveszteri ka­
baré műsorát.

Jacz.kó Cia, a páratlan népszerű 
gyermek film- és operettprimadonna 
ma, Szilveszter délutánján 3 órakor 
eliátsza a bájos Pintyőke operett cím­
szerepét.

HA REUMÁS,
használjon iszapot a

MARGIT-
fürdőben

SÍ
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— Lemezedén .vek, öntöltvasedé- 
uyek. korcsolx ák legolcsóbban Ko­
vács Gyula vasüzletében. Bika mel­
lett sarkon.
- ÚJÉVRE NÉVJEGYEK a legol 

esőbb árakon, a legrövidebb idő alatt 
készülnek Hegedűs és Sándor r. t. 
könyv és papirkereskedésébeu a tó 
posta mellett. Telelőn 54, ,

— Tükör gyártás, üveyoskzo- 
tós. kirakatok tükrözése. Sipko- 
vtts. Szív u. 14—IS, Telefon 366

— Hócipők, sárclpők javítása Mol­
nár Testvéreknél, Nagytemplomnál. 
Telefon 727.

— Ügyvédek, tnkarókpéMtárak, 
bankok Ugy elmébe! Minerva ügy­
véd! batáridő napló liosewi és sitié* 
alakban. Pénzintézeti napló a wo 
kerti kivitelben az 1926-évre niegje 
lent, kapható Hegedűs és Sándor ly-J. 
könyvkereskedésében a tőposta met­
tek. Teletop 54.

7 órakor C) bérletben kezdődik ma. 
Szilveszter estéjén Marika vígjáték

Jaczkó Via a saját u.i szántaival lép 
fel a színház fél 11 órakor kezdődő 
szilveszteri kabaréján.

Óvás! A színház tagjai a szilvesz­
teri kábáién csak a színházban lép­
nek fel ui eredeti műsorukkal, más­
hol nem.

Mozgósztaházaki
Szilveszterkor mindhárom inozffó- 

szinházban nevetőesték kiválóbb bur- 
leszkekből összeállítva. Ingyen aján­
déktárgyak kiosztása. Előadások kez­
dete fi és 9 órakor.

Évnyitó műsorok újév napján. 
Apolló: Monsieur Beaueire (Figaro 
őfensége) Rudolph Valentinoval. Urá­
nia: Knock Aut (Boxütés) Luciano 
Albertinoval. Vígszínház: Ámor kar­
neválja, Petrovich Szvctiszlávval és 
Nikolai Kolinnal.

METEORBAN csütörtökön, Szil­
veszter napján kitűnő vie műsor ke­
retiében bemutatásra kerül „Az éjféli 
gentleman". Nagy kalandor film! 
Szerencse malacok ingyenes kisorsold, 
savai minden előadáson. Előadások 
fi. 8 és 10 órakor.

„METEORBAN" Pénteken, újév 
napján ...laccuse“. Világattrakció! 2 
rész egyszerre! Severin Mars fősze­
replésével Előadások 4, fi és 8.

KÖZGAZDASÁG
7500 koronával drágább a búza
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzé­

se: 76-os tiszai búza 405—407.5, pest­
megyei és felsőtiszai 402.5—405, du­
nántúli 400—402.5, 77-es tiszai 410— 
412.5, pestmegyei 407.5—410, dunán­
túli. 405—407.5, 78-as tiszai és pest- 
megyei 410—412.5, dunántúli 407.5-— 
4)ll, 79-es tiszai 415—417.5. pestme- 
gyei és, felsőtiszai 412.5—415, dunán­
túli és fehérmegyei 410—412.5, rozs 
245—250, takarmányárpa 235—250, 
sörárpa 295—330, köles 210—220, zab 
250—265, tengeri 190—192.5, korpa 
172.5—175 ezer korona Budapesten.

A -Magyar Nemzeti Bank valutaár­
folyamai: Angol font 345740—346740, 
belga frank 3230—3242. cseh korona 
2109.75—2117.75. dán korona 17592 
j 7642, dinár 1260.5—1265.5, dollár 
71400—71800, francia frank 2715— 
2730, hollandi forint 28675—28775, len­
gyel zloty 8400—9100, lei 327—333, 
leva 510—513, lira 2880— 2895. német 
márka Ifig67 17017, osztrák schil­
ling 10055—10097, norvég korona 
14447—14407, svájci frank 13772 — 
13812, svéd korona 19132—19192.

Kalap . . 85 ezer 
Bokavédő 50 „ 
Bőrkeztyíi 120 „

(Kutyebbr)

Színes ing 95 „
I gallérral

Wernernél,
Piac-utca 72. az.

rtx ■%« -ti*. -%►
f A debreceniek találkozóhelye 
f Budapest legelsörendü, mo- 
l dern családi szállója az

# István Király szálloda
jl VI., Podmanlczky-utca 8.
A Mérsékelt érák, figyelmes
T klszolgélés, modern be-
A rendezés, kSzpontl fUtés,
“ melegvlaesolgéltetés, lift.
f A Nyugati pályaudvar kezeiében, f J

Parókát
raktáron tart egyévi Jótállással

Komáromi
hölgyfodrász, Arany Blka-bárház

Hölgyek részére
a legkedvesebb

újévi
ajándékok

Kölnivíz, parfüm, szap­
pan, fésű- és manikűr- 
kazetták, illatszerszó­
rók csiszolt üvegből 
stb. legolcsóbban nagy vá­
lasztékban beszerezhetők a

Korzó drogueriában
Piac ucca 42.

TEARUMOK,
likőrök, gyümölcs­
pálinka külön leges- 
séfjük, uradalmi faj­
borok legjobb minőségben, 
olcsó árban beszerezhetők a

szilágyságé
szcszkereskedésben

Csapó ucca 7.
RÁDIÓ

készülékek és alkatrészek, audion 
csövek, fejhallgatók, accumulator és 
anód-telopek stb. Rádió amatőr ké­
szülékek javítása és átalakítása, accu­
mulator töltés a Földvári-féle 
Debreceni I. elektrotechnikai gyárban 
Széchenyi U. 65. Telefon 168

A könyvpiac legújabb 
szenzációja I

Most jelent meg!
KRÚDY GYULA:

A Tegnapok ködlovagjaí,
(l. Berater. József. IV. Kárólv király. 
Tisza István gróf. Károlyi Mihály 
gróf. Adv Endre. Kun Béla. VII. Edu­
ard angol király: egyszóval mindenki, 
aki a közelmúlt évtizedekben a ma­
gyar élet haladásának vagy betegsó- I 
Kének irányt szabott — a történelmi j 
idők ködlovagfaii előrukkolnak Krúdy , 
ui könyvében, hogy mint egv felejt- { 
heteden karusszelben mutatkozzanak ! 

meg a mai olvasó közönség előtt.) {
Ára 73,500.— korona.

Kaphatók:
Hegedős és Sándor rt, 
könyvkereskedésében, i foposti mellett.

Telefog M. j

Datkány- és 
■ egérirtó
biztosan ölőképes, hatóságilag 
szabadalmazva. — Háziállatokra nem 
veszélyes I Nagyon olcsón kapható

I STERN festéküzletében
I PIAC-UTCA 10., Bikával izemben
Ugyanott poloska és svébbogér- 

irtószerből nagy raktér.

QYENES ANTAL
kSzponti fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és fűrdőberendezési vállalata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9-37.

Kék zománcedények és 
más vasáruk

legolcsóbban beszerezhetők 
FARKAS vaskereskedésében 

Debrecen, Csapó u. 18.
Telefon 11-4$.

Gyermekdivatház
ÜZLETHELYISÉGÉT
VÁROSHÁZ ÉPÜLET,

főkapu mellé helyezte át 11

Akar sovány lenni?
használjon Waldhelm-féle Sovanyitó-teát.
Egész világon elterjedve, mert hatása biztos, fogyasztása 

kellemes és a szervezetre teljesen ártalmatlan.
Életmód megváltoztatása nélkül egy hónapi hasz­

nálat már nagy súlycsökkenést eredményez. 
Kapható minden gyógyszertárban.

X Schuschitzky János és Társa X
szénnagykereskedés, DEBRECEN. Telefon: 1428, 1262.

Szállít mint a Salgótarjáni Kőszénbánya 
R. T kerületi kizárólagos képviselete

salgótarjáni darabos szenet,
továbbá porosz kőszenet, kokszot és tűzifát

kicsinyben és nagyban

Újévi nagyvásár a
HANGYÁBAN.

Reklámárban vásárolhatja o következőket
Szaloncukorkák 
Crém likőrök 
Teasütemónvek 
Dió, Dióbél 
Mogyoró 
Mandula

Csokoládéiig!! rák 
Csokoládé desszertek 
Pezsgők 
T earn triók 
Mák, mazsola 
Narancs, füge stb.

I

■

m

im

m

Könyves vevőinket kérjük, hogy vásárlásaikat már is 
szíveskedjenek megtenni.
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Dr. Molnár Szanatórium
kedély- és ideibetegek részére 

SÁTORALJAÚJHELY.

ÚJÉVI
ajándéktárgyak.

Manikűr- éa fésű kazetták, púderek, 
parfümök, kölnivizek, dísztárgyak. —

Franciaés angol partümkülönlegessegek.
150,000 korona vásárlásra 
ingyen manikűr-bérletet ad

az olcsóságáról előnyösen ismert

Parfümerie Ilona“
Külön manikür.Szent Anna 1.

«»Ml se«"
Megkezdődött a nagy

újévi vásár!
Bagi Lajos

rőfös- és rövidáru üzletében
Batthyány-u. 6.

a Csokonal-szlnházzal szemben.

Olcsó occasio árak mellett 
ajánlja a raktáron lévő: 

Divat eponge flaneleket,
Nenkirchenl és Cosmanosl zsinór és 

szövetbarclieteket,
Cosmanoii-, Goldberger- és Enderlin- 

kartonokat,
Herman Fóliák és eredeti francia 

sephirek. Garantált sitntartók ! 
Legjobb minőségű kelengye és fehér­

nemű vásznak, silonok, damaszt- 
áruk és szőttes áruk.

Nőt férti és gyermek harisnyák nagy 
választékban 1
Szolid szabott árak!

Olcsó száraz tűzifa
kapható vágva és hasibban házhoz szállítva.

FÜLÖP, Homokkert-ii.121.
Telefon 7-90.

tSzücsmunkákj
a legolcsóbban és pontosan, a
[ kész- és nyerséruk szolid J 
9 árban beszerezhetők ff ÄLTMANN szűcsnél l

Mlklós-utea 22.

Butorraktáramat
vételkényszer nélkül tekintse meg. 
Olcsó leszállított áraim felOlimilhatatlan!

Fenyves
bútoráruház, Kistemplomnál.

A LEGJOBB ES LEGSZEBB
VARRÓGÉPEK,
KERÉKPÁROK
kedvező részletfizetésre is kap­
hatók. Alkatrésze* gyári raktára, 

nagy javítóműhelye
SCHWEIZER-féle varró­
gépraktárban, Piac ucca 56.

(Megyeháza mellett.).....................

iSzathmáry István]
p épület és bútorasztalos q

f Rák6czl-utca 13. sz.
Olcsón készít és javít minden 

e szakmába vágó munkát. 1
Takács Imre

hangszerkészítő
Zongora hangoló.
Orgona és Harmonium 

javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

Szenzációs olcsó cipőárusítás
Újévi ajándM

a Turul Cipőgyár R. T. 
fiókjában

Debrecen, Piac-utca 48. sz.

Női kiváló jó minő­
ségű barna bagaria 
fűzős félcipő . . .

Férfi amerikai és francia 
rendäivü! szép és tartás 
varrotttalpu godyar cipő

________________  csak

Női Antilop oipők,
különlegességek, legújabb1 
formákban, olcsó ár.

'ezer

ezer

'ezer

Turul cipőgyár, Piac-utca 48.

FEST LENGYELtisztit
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban 

Csapó-utca 28._____________

Újévi ajándéknak
alkalmas tárgyak legolcsóbban kaphatók

Szabó és Zengevald
rófös és rövidáru üzletében Szent Anna ucca 3.

Harisnyák, hezlyűk olcsó árban._______________

Divat-keztyűk
(Párisi minták szerint) minden szín- és kivitelben 
kaphatók esetleg rendelésre rövid idő alatt készülnek

SCHÖN SÁNDOR Síh.'ttiaS
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. Csepó-uto.ssrok.

%
%

ül

A
Tartós

ny és ízléses 
,*<\ szép kivitelű

ÜZLETI
KÖNYVEK

a legolcsóbb árban készülnek
HEGEDŰS ÉS 

SÁNDOR
irodalmi és nyomdai —^ 

rt. üzleti könyv-
gyárában ^ é(/

% o

3*

ftPRÓ HIRDETÉSEK.
I.l HÁZASSÁG |.|
HÁZASSÁGOKAT csak jobb körökben 

ajánl megbízható diszkrét Fischer 
irodáta Budapest. VII.. Dohány ucca 
68. ill. 14. 2090

I m I VtTEL Ij>I
KÉNYSZER és hadikölcsonkötvénye- 

ket. valamint zálogleveleket veszek. 
Bővebbet Miklós ucca 13. 2249

I # I BUDIS I e I
LESZÁLLÍTOTT árak. 295 ezer ko­

ronáért eftegams férficipők kaphatók 
Szénássynál. Kossuth u. 13, 233?

HOL kapható ió száraz fa? Te­
lefon rendelésre azonnal szál­
lít Keménv fatelep 14—34.

2244
KIVÁLÓ minőségű fajok szerint osz­

tályozott saiáttermésü ó és uj- 
boraink. továbbá kóser boraink kn- 
kadi és vámospércsi szőlőinkből 
beérkeztek. Ivecolcsóbb napi árban 
adjuk Friedländer Testvérek. Hat- 
van in 37__________________ 2214

OLCSÓ fényképek! 6 levelezőlap 60 
ezer korona. 3 arcképes igazolvány­
ba való kén 20 ezer korona Bagd» 
István fényképésznél. Piac ucca^JL

CSEMEOßT és fűszert legolcsóbban 
vásárolhat Spivó Sámuelnénál. 
Szentanna ucca 5._________  2355

I USZTUi ERNŐ asztalos mester. De­
ák Ferenc ucca Hl. Vállat mtibu- 
torokat. berendezéseket, épület mun­
kákat. Kész konvhabrendezések 
n'-s'/l.-tru is kaphatók. _______ 2135

RÉSZLETRE ha tói. olcsón akar vá 
sárolni keresse fel Pannónia férfi- 
ruha. cipő. kalap áruházát Slmoniíy 
ucca 7. Köves! és Neumann. 2271

EQY szép nyaraló beköltözhető la­
kással. 700 négyszögöl szőlővel be­
ültetve. magas földszintes szutt- 
rénnel ellátott külön pavillonnal. 
Köntöskért. Töhötöm ó. eladó. 2331

LEO JUTÁNYOSABB áron készít ka­
bát. ruha és gyermekruhát, házak­
hoz is elmegy. Lövinger varroda, 
Hatvan u. 9„ keresztépűlet. 2389

ALMA kapható kicsinyben és nagy­
ban. Hatvan ucca 40.. a pincében.

2340
KÉZZEL szedett faialmák, papirhaíu 

dió. nagybányai szilva, déli gyü­
mölcsök legolcsóbban beszerezhetők 
Hatvan ucca 4., pincében, 2173

HA nincs pénze és szüksége van vá­
szon. zefir, kanavász. női és férfi 
fehérnemű, szőnyeg, függöny, ágy- 
garnitura és szöveteikre, forduljon 
Kaiserhez, Piac u. 7., hol^ havi vagy 
hetii részletfizetésre vásárolhat ki­
rakat szerint._______________ 2270

DEBRECZENSZKY István kárpitos. 
Halköz 4. Kész hencserek. dívá­
nyok, szalon bőr és berzsely gar­
nitúrák állandóan raktáron. Javitá- 

jsnlcnt jutányosán készít.______2275
ÁRVERÉSEN vásárolt borpré- 

sek. szecska és répavásiók 
és tengeri tnorzsolók olcsón 
kaphatók Weissenbere vas- 
üzlet. Szepességi u. 39—4L

2355
ÚJÉVI ajándékokat olcsón szerez­

hetnek he Schiífmaiin ékszerésznél. 
Piac ucca 67.________  232a

JEGY ékszerek, órák leszállított ár­
ban kaphatók a központi ékszer- 
házban, Piac ucca 30. 2245

VÁLLALOK, óra. autó óra. ckeszev- 
iavitást legolcsóbban egy évi jót­
állással. Ezüstpénzt veszek Braun. 
Piac 31. Kígyó patika inellett. 1079

20"ó KEDVEZMÉNY mindenkinek, ki 
nan- és esernyő szükségletét nálam 
szerzi be Óriási választék. Emyö- 
üzetn. Sas u. 3. Javítások és áthú­
zások legolcsóbban._ 146»

HÓ. sárcfpnt, autógumit olcsón ]•- 
vit Orbán. Piac ucca £> 93®
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BÁRMILYEN komplikált órák javítá­
sát vállalom. Ékszerek a legolcsóbb 
árban. Zola miiórás. Bádogos ucca 

_Z___________________ 2436
SZALON Porosz kőszén, száraz tölgv 

és bükkfa legolcsóbban kapható 
Telefon 982. Grünfelcf. Csapó 10. 

____________________ _______ 2435
MAJDNEM Ingyen fiirödhet a Rituá­

lis fürdőben. Kád 6000, gőz 5009 
kor. Tiszta és előzékeny kiszolgá­
lásról biztosítva a n. é. közönség. 
Kohn Mór._________________ 2430

MŰVÉSZIES és egyszerűbb tükrök, 
fotelek. Uivánv VVitrin. antik asztal, 
festmények, óra feltűnő olcsón el- 

_ adó. Széchenyi ucca 6. Klcinnál, 2428
BÁRMILYEN célra alkalmas üzlethe­

lyiség egyszobával sürgősen olcsón 
eladó. Értekezni Fuchsnát. Piac u. 
56,2429

UNOM likőrkivonatok és méregmentes 
festékek, Vegyszerüzlet. Hatvan u.
IL______ _______ 2267

TOl.OY aprított és hasáhfa állandóan 
kapható házhoz szállítva Fischer 
Elek fakereskedönél. Károly Ferenc 
IÓ7sef-nt 20. Telefon 647, 1665

TARTÓS és ió cipőket csak Glück 
áruházában vhet. Piac 9_____2354

TLNGLRICSUTKA. tüzelésre 
igen alkalmas, méterinázsán- 
kétit 8000 koronáért Köz­
raktárban (Hiti ucca 16.) 
kapható.________________ 2364

ÍRÓGÉP. Ideál, alighasznált olcsón 
eladó Simonffv ucca 9. kapu alatt. 

_____________ _______________ 2352
SAPKAKÉSZITÉS. Férfi-, fiusapkák. 

habi és généit kalapok legszebb ki- 
\ itelben készülnek, sapkák készen 
is kaphatók. Wallerstein Antal. Szé­
chenyi ucca 16. KeresztéPiilet. 2187

SZOLNOKBAN hat\ anegvlmldas pri­
ma birtok, tizennégvhold lucernás, 
harminűhold őszi búza. három szobás 
urilakással. nagy istállóval, mag­
tárral ötszázmillióért eladó. Szabó 
József butorértékesitő. Budapest. 

_Rákóczi-ut tizenöt,____________
HOL kapható ió száraz tűzifa? 

Kemény fatelepen. Salétrom 
pályaudvar. Telefon 14 —34.

2242
KAISER, Piac u. 7. Női és férfi divat­

cikkek és vászonáruháza. Kará­
csonyi occasió eladásunk folyamat­
ban van. A szokástól eltérően ára­
kat nem hirdetünk, mert az árak 
mellett az anyagok minősége úgy­
sem láthatók. Ezért kérjük a n. é. 
vásárló közönséget, hogy áruinkat 
saját érdekében tekintse meg. 2269

SZÁRAZ tűzifát akar venni? 
Telefonáljon 14—34. Kemény- 
hez, Deák Ferenc 24. 2243

ZAMATOS házibor literenként csak 
12.000. Kapható vasárnaponként és 
karácsony hetében szerdán, csütör­
tökön 10—4 óráig. Poroszlay-ut 53. 

____________________________ 2254
SESTAKERT. Komlóssy-ut 66. szám 

alatti téli-nyári lakásul szolgáló villa 
egy hold szőlővel jutányos áron el­
adó. Értekezni Honvéd ucca 9/B.

 4378
LEGJOBBAK és a legolcsóbbak a 

Grünwald cipő üzem gyártmányai, 
Sas ucca. 2351

CEMENTLAPOK, betoncsövek, kut- 
svürük legolcsóbban beszerezhe­
tők Lukács Vilmos és Testvére 
ccmcntáru gyárában Debrecen. Hat- 
\un a. 7,___________________ 2342

VÁMOSPÉRCSi jókarban levő egy 
vagy két hoki szőlő eladó, Érte­
kezhetni Honvéd ucca 9/B.__ 2283

ÚJÉVI AJÁNDÉKNAK bőrön­
dök. rctikiilök Leucrmau börön- 
dösnél. Piac ucc;<_4L__ ____ 2.343

FESTÉKEK, lakkok, firnisz. zomán­
cok. legfinomabb szoba nadlólakkok 
legolcsóbban kapható. Klein Vilmos 
Vranv János 10.. udvarban.___2213

PO MA ZNÁL száz hu szil oldás prima 
birtok gyönyörű fekvéssel, négy- 
szobás urilakással. továbbá ötszo­
bás urilakással. bőséges gazdasági 
épületekkel, ötszáz gyümölcsfával, 
félhold termőszölövel sürgősen 
ezerkettöszámillióért eladó. Szabó 
József bírta* értékesítő. Budapest. 
Rákóczi-ut tizenöt.

s
MÁSOLÁSOKAT olcsón vál- I

lalok. Cím a kiadóban. 2371

BebrccEeni független msAo
FEHÉRBEN nyolcholdas gyönyörű 

belsőség négvszobás modern uri­
lakással. naev istálló, kocsiszínnel.
evönvörii gyümölcsössel, az egész 
bekerítve, vasútállomásnál, négy­
százmillióért eladó. Szabó József 
birtokiértékesitö. Budapest. Rákóczi- 
ut tizenöt._____________ .

ELADÓ: télikabát, egy balkáni hand- 
zsár. CKv bicikli pumpa és virágok 

nagy tükör Lehotalnál,
Simonffy ucca 33._____2013

BUDAFOKON tizenhétezeröles príma 
birtok gyönyörű parkkal, gyümöl­
csössel. konyhakertiek kétszer hat­
szobás villával, nagy présházzal, 
pincével egvmilliárdliétszázmillióért. 
eladó. Szabó József birtokértekesitő 
Budapest. Rákóczi-ut tizenöt.

|»| KERESLET |*|
INTELLIGENS angol és német ne­

velőnő. kitűnő bizonyítványokkal 
délelőttre állást keres, délután jutá­
nyosán órákat az i a miár 15-től. Le­
velet a Ha.iduföld kiadóba „lntelli- 
gens“ jeligére kér. ______ 244]

ANGOL hölgy, ki ezenkívül perfekt 
német is. több évi praxissal egész 
napra állást keres. Levelet a Hai- 
duföld kiadóba kér ..Szerény“ je- 
ligére______________________ 2442

IRODAI munkaerők perfekt ki­
képzése a Könyvviteli Szak­
irodában!! (Kandia 4 b.) 
Nyolc hetes könyvviteli, «tép­
és gyorsíró esti szaktanfo­
lyam kezdődik január 10-töl. 
Beiratkozás január 6-ig. 
Tisztviselö(nö)knek és állás­
ban nem levőknek olcsó tan­
díj és részletfizetési kedvez­
mény ! Vidékieknek külön­
óra alkalmas időben! Jelent­
kezők perfekt irodai munka­
erőkké lesznek kiképezve. 

__________ ___________ 2263
EGY jócsaládból való fiút tanulónak 

felvesz Zola miiórás. Bádogos u. 2.
  2434

KOCSIST megbízhatót felveszek Vö- 
rösmarív u. 1._______________2431

MAGYAR német levelező könyvelést 
esetleg más irodai foglalkozást ke­
res. Cim a kiadóban. 2308

HAZ1TAN1TÓNAK ajánlkozik hetedi­
kes magántanuló. Leveleket „Sze­
rény igényű“ jeligével kiadó to- 
váhbit.______________________ 2312

NŐTLEN mérlegképes könyvvezetőt ke­
resek. ki magvar német levelezés­
ben perfekt. Kimerítő ajánlatok Zá- 
dor Benőhöz Hajdúböszörmény kül­
dendők._____  _________ _ 2297

ENDL1ZÉST (csipkebeadást1 vállal 
Nagy Gyula •mühimző. József kir. 
herceg ucca 3.______________2221

KERESKEDŐK, iparosok köny­
velését saját üzletükben el­
végzi, leltárát, pengő mérle­
gét elkészíti könyveit felül­
vizsgálja. restanciáit feldol­

gozza potom olcsón és az 
irodánkkal könyveltetö cégek 
összes adó, adófelebbezési, 
forgalmiadé stb. ügyeit díj­
mentesen elintézi a Könyv­
viteli Szakiroda. Kandia u. 
4'b. Újévkor fektesse fel 
könyveit!! Saját érdeke!! 

_________________ 2264
GAZDASÁGBA, malomba, gyárba, 

hizlaló vagv esvéb telepre, iro­
dába ajánlkozik ellenőrnek, fel­

ügyelőnek. számtartónak, könyve­
lésben irodai munkákban, gazda­
ságban. kertészetben, juhásza than, 
tehenészetben, sertéshizlalásban, 
állat gyógyásza than stb. jártas, vég­
zett egyén. Szives ajánlatot kér: 
Naev Kálmán Szerencs. Árpád 
ucca öl.___________________ 2363

IRÓGÉPLEIRÁSOK. német, francia 
fordítással is. legszebben, legolcsób­
ban! több Példányban gyorsan ké­
szülnek Ardónénál. Simonffv-ii. 2 
Telefon 13—53.________ 2146

\ GYERMEKDIVATHÁZ üzlethelyi- ( 
ségél a Városháza építtet főkapu . 
mellé helyezte át. 2306 *

ÜGYES kézileány, ki több évi gya­
korlattal bír, fölvétetik Modern ka- 
lapszalorfbnn. Miklós 4. 1. cm. Kar­
dos Béláné. Értekezni lehet d. u. 
2 -3-ig._______ __________ 2272

BEVEZETETT szakmáért» kötött és 
rövidáru-utazót keresünk. UHmami

_rt. Piac a, 69._______________ 2378
RÖFÖS és divatáru segéd állást ke­

res. Cim a kiadóban. 2359

fej VEGYES |@|
MAGÁNAK is boldog uJévet kíván a 

Springer könyv- és papirboltia. 2432
BÚTOROZOTT szoba zsidó család­

nál esetleg konyhával kiadó. Horo- 
vitzné. Hatvan u. 9. __2439

HÁROMSZOBÁS teljesen modern, 
fürdőszobás lakásom Piac kellő kö­
zei: én azonnal kiadó. Értekezni 
Szántó ruhaiizlet._________ 2438

6 MILLIÓT keresek fedezetre, magas 
kamatra. Cim a kiadóban. 2440

LOVÖLDE-tércn hat szobás uccui, 
komfortos, duolu mrlpkhc.lviséges 
újonnan renovált, télikertes főúri 
lakásom sürgősen hatvanötmillió­
ért. Kizárólagos megbízottam, le­
köthető: Szabó József lakásértéke­
sítő. Budapest. Rákóczi-ut tizenöt.

EACEMENTTETÖK javítását szak­
szerűen végzi Lukács Vilmos és 
Testvére Debrecen. Hatvan u. 7.

___________   2341
SZABADALMAK leggyorsabban, kül­

földiek legmérsékeltebhen elintéz- 
tetnek. Értékesítés, útbaigazítások 
Szabadalmi Részvénytársaságnál

_ Budapesten. József-körut 10. 2276
VÁROSHÁZ ALATTI kölcsönkönyv- 

táramat Késes ucca 32., saját há­
zamba helyeztem át. Tóth András 
szobrászművész.______ 2380

EÉMÁRUGYÁR Hunyadi ucca 1. kor­
csolyákat köszörül, komplikált szer­
számgépeket javít, készít, minden­
féle szakmai bérmunkát kitünően,

_olcsón eszközöl._____________ 2143
KÉTSZOBÁS uccui lakás azonnal át- 

adó. Cim a kiadóban.________ 2379
KÉZIMUNKA előraizolás legújabb 

mintákkal Korona divatáruházban. 
Csapó u. 19.  2219

VÍZVEZETÉKET, fürdőberendezéseket 
kedvezményes fizetési feltételek mel­
lett szakszerűen készít és iavit Ko­
vács Gyula szerelőmester. Szent 
unna ucca 2._________2144

JÓZSEF királyi herceg uccán négy- 
szobás beköltözhető alápincézett 
szép családi ház nagtvkerffcl há­
romszázmillió. Máté iroda. Szé- 
henyi 55.2284

FESTÉKEK, ruhanemű, bőr és bútor 
házi festésére utasítással. Vegyszer- 

üzlet. Hatvan u. 11. 2268
HUSFÜSTÖ1.ÉS Zöldfa ucca 3. szám 

alatt.
A LEGFORGALMASABB helyen egy 

üzlet a legszolidabb áron átadó.
_Cim a kiadóban.____________ 2321
ENDLIZÉST. csipkebeadást vállal 

Nagy Gvula mühimző. József kir. 
herceg 3._______ ___________ 2230

TOMPA ucca 18.. IV. emelet 18 alatti 
gvönvörü uccai. kettőszobás, kom­
fortos lakásom, újonnan festve, ez­
res alapbérrel harmincmillióért. Ki­
zárólagos megbízottam Szabó József 
lakásőrtéeksitő. Budapest. Rákóczt- 
ut, tizenöt._____________________

NÓGRÁDIÉIN hatszázholdas, közvet­
len megállónál, hatvarthfold erdővel, 
legelővel, öthold orima réttel, negv- 
ven ltold dohánytermelésre. nyolc- 
szobás főúri lakással, prima gazda­
sági épületekkel, telefonnal, őszi ve­
téssel. takarmánnyal, instrukcióval 
háromezerkettőszáz,millióért eladó. 
Szabó József birtokértekesitő. Rtt- 
dapest. Rákóczi-ut tizenöt.

ÖTSZOBÁS főúri luxuslakás \ ilmos 
császár-utón azonnal átadó. Bőveb­
bet: Budapest. József 80—82.

PÉNZÉT kézizálogfedezetre legmaga­
sabb heti kamatra azonnal kihelvcz- 
zíik, fedezetet átadjuk, kamatokat 
havonta előre fizettük. „Mcrcur“, 
Budoest. Andrássv-ul 33. Telefon 
18—24. *

Hl Irimt akar izirizil 
újévi ajándékával

vásároljon

CORILIA
kölni vizet

a REX-DROGUERIÁBAN
Tölgyfa,

bükkfa, elsőrendű, száraz, hasábosén és aprítva

porosz szén
pormentes, plombáit zsákokban 

házhoz szállítva kapható a
Faértékesitő és 
Áruforgalmi ri-nál
Pesti-utca 2. Telefon 1305.

Frack, szmoking és zsákét
külcsfinzo intézet. Végh, Vát-u. 2,

|i Jóminőségü

bútorok
olcsó áron

részletfizetésre
kaphatók

WEINSTOCK HENRIKNÉL |
Miklós-utca 2., Apolló-butorüzlet. |

■(^r^é3i^ö53jI575=?cE3G=lG5J£j§!R

Hó és sárcipőt
szakszerűen Javít Rosenberg és

Mérleget, súlyokat
hitelesítve Javít

BIHARI mérlegkészlta
MIKIóg-uteeia.

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

kötvényeket
vesz

Dr. BALÁZS JENŐ bankháza
Piac-utca 89. Telefon 143.

SZABÁSZAT! állásomból kiléptem. 
Lakásomon. Debrecen. Bocskai-tér 
3. szám alatt vállalok fér fi ruhák ki­
mondottan elsőrendű elkészítését 
mérsékelt árak mellett. Meghívásra 
házhoz is megyek, továbbá szabá­
szat terén oktatást nyújtok hosszú 
éveken át szerzett tapasztalataim 
alapján, különösen próba nélküli é,s 
raktári darabok kiszabáséban. Ma­
gyarázattal szolgálok megismétlődő 
szabás hibák okairól. Mintákat be­
küldőit méretekre szabok vidékre 
is. Tisztelettel Zsibrita Flórián. 329b

DICSÉRŐ okirat! Szabó József la­
kásértékesítőnek. Rákóczi-ut tizen­
öt. Fogadja leghálásabb köszönő - 
lemet, mert részemre fejedelmi la­
kást olcsón, gyorsan, korrektül 
szerzett! Mindenkinek a legmelegeb­
ben airtnlhatom. mint abszolút meg­
hízható céget. Titkos Ilona, szituim" 
vésznő. — Belvárosban clsőcmclcti 
ötszobás uccai lakásom sürgősen 
Jiarmineötmillióért. Budán kettős^o- 
bás uccai. gvönvörü. kertes villala­
kásom sürgősen húszmillióért. Ke­
letinél másodemeleti. egyszobás, 
alkovos uccai gvönvörü nagy laká­
som sürgősen tizennyolcmillióért. 
Lehel-térnél egyszobás gyönyörű la­
kásom teljesen berendezve tizenöt- 
milíóért. Városligetnél háromszobás 
komfortos uccai lakásom sürgősen 
tizenhatmillióért Belvárosban kettő- 
szobás. modern lakásom sürgősen 
huszonötmillióért. Lehel-térnél kettő- 
szobás uccai. komfortos, erkélvcs 
lakásom, újonnan festve sürgősen 
huszonötmillióért. Szabó József la­
kásértékesítő. Budapest. Rákóczi 
ut tizenöt

Nyomatni! Hegedűs és Sándor irodalmi és n\ onidai tv /vént társaság köe vvnvomdáiáhaii Piac ucca 49. szám


